



张刚大篷车

新闻服务社区

电话: 96706126 邮箱: qlwbpc@163.com

一起为山区贫困儿童添件新棉衣

“新年新衣”大型公益活动欢迎您参与

本报11月19日讯(记者 肖龙凤 王红星) 本月初,齐鲁晚报张刚大篷车启动了2014年度“新年新衣”大型公益活动。活动启动后,我们陆续收到多个山区中小学发来的求助信息,并已经给甘肃、青海和沂蒙老区的3所中小学寄去了爱心棉衣。我们愿继续与社会各界爱心人士一道,为山区困难孩子募集更多棉衣,让更多孩子温暖过冬。

在偏远山区,冬季严寒,学校硬件设施相对较差,不少学校教室里依靠煤炭炉子取暖,或没有任何取暖设施。因为地理位置偏僻,就业机会少,不少孩子的父母都在外打工,孩子们由老人接送,不知不觉间,身上的衣服也小了,薄了……

今年“新年新衣”活动启动后,在不到20天的时间里,我们已经收到了爱心人士和爱心企业捐赠的4万多元爱心款,以及上百件爱心衣物。这些爱心力量多数来自省城各区县,也有来自齐河乃至其他省市的。其中,济南卓越同茂牧业有限公司以及爱心市民王女士等都是连续三年为“新年新衣”活动捐款捐衣。

我们也陆续收到甘肃、贵州、青海等各地山区中小学发来的求助信息。一边是源源不断的拳拳爱心,一边是亟需过冬棉衣的山区孩子,我们深感使命、责任重大。经过与学校老师的认真审核,我们已为临沂、甘肃通渭和青海大通三地的113个孩子寄去了159件爱心衣物,确保每个孩子都有一件新棉衣。更多的捐赠学校正在继续联系和确定当中。

同时,爱心款、爱心衣仍在源源不断地汇聚。14日下午,济南大众交通有限责任公司的姜先生来到本报办公地点,将的哥的姐以及公司捐赠的4856元爱心款交到记者手中。据了解,这些捐款大部分都是公司发动的的哥的姐们捐赠的。公司是在11月11日—14日开会期间组织捐赠活动的,“鲁AT6872”驾驶员王峻峰第一个捐出了100元,这一捐赠带动了其他驾驶员。”姜先生说。

截至目前,本报已经收到大众、良友、宝来等出租车公司的上万元捐款和衣服,的哥的姐爱心满满。天下第一泉风景区将为这些爱心单位的员工提供免费乘坐游船的机会,奏响了一曲“爱的交响乐”。

每一份大大小小的捐赠,都让我们收获感动,更收获沉甸甸的责任。您的每一份捐赠,我们都会认真对待,不辜负这份厚重的真情;我们的每一份支出,都会慎之又慎,并都将在张刚大篷车官方微信(微信号:qiludapengche)进行公示,欢迎社会各界关注和监督。

欢迎广大爱心人士和爱心单位继续拨打96706126联系我们,继续关注和支持本报“新年新衣”大型公益活动,力所能及地捐款捐衣。新棉衣捐赠及邮寄地址为,济南市泺源大街2号大众传媒大厦29层齐鲁晚报张刚工作室,邮编250014,联系人王红星,电话13869160398。爱心款请捐至“济南张刚大篷车社区文化服务中心”(账户名),账号为37001619041050155173,开户行:中国建设银行泉城支行。请您在捐赠爱心款时注明“新年新衣捐款”(否则会产生税费),并留下您的姓名及联系电话,以便我们与您联系。



两届“新年新衣” 募集近万件衣物 温暖甘青新藏滇 等地留守儿童

本报11月19日讯(记者 肖龙凤 王红星) 自2012年起,本报张刚大篷车已联合社会各界爱心单位和爱心人士,进行了两届“新年新衣”大型公益活动。两年多来,共募集到棉衣、鞋帽、袜子、手套、围巾等近万件,为济南各区县困难孩子及远在甘肃、青海、西藏、新疆、云南等地的家庭困难留守儿童送去了御寒衣物。

2012年首届“新年新衣”公益活动中,我们将募集的衣物寄送到西藏拉萨市尼木县中学、青海大通民中以及甘肃、新疆等地的中小学,为那里急需棉衣的孩子送去了过冬迎新年的新棉衣。

在第二届“新年新衣”活动中,我们将爱心单位和市民捐赠的御寒衣物送到了长清区孝里镇方峪村、长清区双泉镇沈庄村龙湾小学和高新区章锦小学等,还联合爱心人士把爱心衣物寄给了远在云南的孩子。

在历届“新年新衣”活动中,我们得到了来自老人、孩子和家长以及爱心企业、学校等多种类型的支持和帮助。正是这些爱心力量,为“新年新衣”注入了源源不断的爱心衣物和贴心关爱,给那些寒冬里受冻的孩子送去了温暖。

在此,我们谨对长期以来关注和支持“新年新衣”大型公益活动的爱心单位和爱心人士表示由衷的感谢。我们相信,那些受助的孩子虽然不知道爱心人士身在何处,却一定会铭记那个寒冬所感受到的温暖,也一定会以此为激励,在自己的人生中感受爱、给予爱,努力度过一个美好的人生。

也许,这就是公益和爱心的力量,润物无声,泽被绵长。我们愿与您一道,继续书写这份默默无言的大爱,继续传递那感人心田的力量……



▲临沂沂水小
崮头村小学收到了
爱心棉衣。(由学校李
老师提供)

►齐鲁志愿者
帮助挑选适合孩子
们的爱心棉衣。
本报记者
肖龙凤 摄

“牵手创造成功” 做最专业的商业地产投资运营平台

本报记者 林媛媛

位于二环东路的山东丰泽商业管理有限公司是专业投资商业地产及运营管理的业务平台,注册资本一千万。公司分为商业地产运营事业部和节能环保事业部,在投资开发、经营管理、营销策划等方面形成了一整套先进的运作和管理流程。

近年来,山东丰泽商业管理有限公司完成了黄金大厦、全福商业、山师东路商业街、经七路金融综合楼、马鞍山商业等十余个商业项目的开发运营。入驻项目的企业包括天津银行、恒丰银行、民生银行、泰山保险山东分公司、中国人寿



秉持“牵手创造成功”的企业文化,山东丰泽商业管理有限公司要做最专业的商业地产投资运营平台。

财产险济南分公司、中国电信山东分公司、天安保险、西藏证券等。

山东丰泽商业管理有限公司主要经营商业地产的投资、托管和招商管理,拥有丰富的客户资源,在为客户提供固定资产的增值、寻找适当经营场所等方面表现优异。

山东丰泽商业管理有限公司坚持“牵手创造成功”的企业文化,坚持“创新、竞争、阳光、团队”的企业理念,坚持为客户提供优质的服务、先进的管理、共赢的合作;并一直努力以强大的投融资实力、良好的企业信誉和商业经营管理能力为客户资产增值。



山东丰泽商业管理有限公司员工集体献血献爱心。